复酞核酸,复酞核酸厂家,复酞核酸原药,复酞核酸厂家报价

产品名称	复酞核酸,复酞核酸厂家,复酞核酸原药,复酞 核酸厂家报价
公司名称	郑州信联生化科技有限公司
价格	100.00/普通
规格参数	
公司地址	郑州金成国际广场六号楼东单元2003室
联系电话	0371-65771782 13526750877

产品详情

复酞核酸,复酞核酸厂家,复酞核酸原药,复酞核酸厂家报价。

复酞核酸厂家郑州信联:联系人135谢2675经0877理。欢迎咨询选购!QQ:2224277452复酞核酸厂家专业生产植物生长调节剂原药,厂家最低报价,公司生产多种调节剂原药,芸苔素内酯,萘乙酸钠,复硝酚钠,胺鲜脂等多种,质量保证。复酞核酸是新型植物生长物质,该物质能诱导植物基因活性酶,启发生长因子促进作物生长,被植物生理学界誉为绿色植物第六生命素。同时复酞核酸具有绿色环境友好、配伍性强等优点,是生产绿色农产品(A级、AA级)首选叶面喷施物,本品区别于传统的各种化学调节剂,是现今市场广泛使用化学调节剂的替代产品,代表着植物调节物质的发展方向。复酞核酸使用方法:复酞核酸可用于各种作物的整个生育期。叶面喷施:20-80PM,亩用量1克,底施、冲施每亩用量20-30克,另外在不同的作物,不同的肥水条件,不同的生长期,在用量可先示范后推广的原则。